



## **В Салехарде перед судом предстанет несовершеннолетний житель Орловской области, обвиняемый в краже денег с банковского счета**

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего юноши. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «Г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По данным следствия, в августе 2020 года 15-летний житель Орловской области, осведомленный о том, что можно осуществить заказ товаров в любом интернет-магазине, за счет других лиц, подыскал на сайте объявлений объявление, размещенное жительницей города Салехарда.

В ходе переписки с потерпевшей подросток предложил женщине приобрести у него заказанную на сайте сумку, перенаправив ей сгенерированную ссылку. Ничего не подозревающая женщина, перейдя по этой ссылке, ввела достоверные сведения своих банковских карт. Подросток, получив свободный доступ к банковским счетам потерпевшей, выбрал понравившиеся ему товары в интернет-магазине, и оплатил их ее денежными средствами, причинив потерпевшей материальный ущерб на сумму более 7 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия родители подростка добровольно возместили имущественный ущерб потерпевшей.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств вины несовершеннолетнего в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

05 Августа 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1598340>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---